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調查對象

–戶籍在臺灣地區20個縣市，年滿18歲的一般民眾

 調查方法

–市內電話調查

 調查時間

–110年12月21日-110年12月23日，晚上18:30~21:30

 抽樣方法

–分層比例隨機抽樣法

 抽樣誤差

–共完成1,108份有效樣本，在95%信心水準下，抽樣誤差為正負3.0個百分點

 樣本代表性分析

–依最新人口資料，進行戶籍地、性別、年齡和教育程度加權處理
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調查方法



壹

• 總統蔡英文就任至今滿意度

• 行政院長蘇貞昌就任至今滿意度

總統與行政院長滿意度

參 內閣改組議題

貳 公投結果滿意度

肆

調查內容
• 「核四啟封商轉發電」公投案投票結果

滿意度

• 「珍愛藻礁」公投案投票結果

• 「禁止進口瘦肉精豬肉」公投案投票結

果

• 「公投票綁大選」公投案投票結果

• 12/18公投案整體投票結果滿意度

• 12/18公投案皆未通過，民進黨誰功勞

最大/在野黨誰最該負責

• 12/18公投後是否需要更換行政院長蘇貞

昌

• 行政院內閣是否需要改組

• 若行政院內閣改組，哪些行政院部會首長

需要被更換【複選題】

縣市合併議題

• 「六都變九都，縣市合併升格」的支持度

• 較受支持的縣市合併升格方案

22



總統、行政院長滿意度
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57.9%的民眾對於蔡英文總統上任以來的表現感到滿意
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題目：整體來說，請問您對蔡英文總統上任以來的表現，感到

滿不滿意？

樣本數 滿意 不滿意
無明確

意見

1108 57.9         31.2         10.9         

北北基 334 53.8         35.8         10.4         

桃竹苗 175 50.0         40.6         9.4           

中彰投 214 65.2         23.6         11.2         

雲嘉南 160 58.3         29.8         12.0         

高屏澎 178 63.7         24.2         12.1         

宜花東 48 60.5         28.7         10.8         

男性 544 60.5         28.8         10.7         

女性 564 55.4         33.4         11.1         

18-19歲 31 64.2         14.7         21.1         

20-29歲 173 57.0         26.2         16.7         

30-39歲 197 63.5         23.7         12.8         

40-49歲 208 55.2         35.7         9.1           

50-59歲 202 54.7         37.7         7.6           

60-69歲 144 56.7         35.8         7.6           

70歲以上 148 61.6         29.7         8.8           

未回答 5 4.8           52.9         42.3         

18-39歲 401 60.7         24.1         15.1         

40歲以上 702 56.7         35.0         8.3           

未回答 5 4.8           52.9         42.3         

小學及以下 145 70.4         20.0         9.6           

初中、國中 154 54.7         32.6         12.7         

高中、高職 348 56.2         28.4         15.4         

專科 113 48.4         46.5         5.0           

大學及以上 339 59.5         33.1         7.4           

未回答 8 34.0         27.4         38.7         

民進黨 299 91.6         3.7           4.7           

國民黨 143 13.4         81.2         5.5           

台灣民眾黨 148 30.0         62.7         7.3           

時代力量 69 71.1         18.4         10.5         

台灣基進 69 100.0       -             -             

不偏任何黨 320 47.8         32.5         19.6         

其他政黨 14 91.9         8.1           -             

未表態 45 43.5         16.2         40.1         

性別

年齡*

年齡別

*

教育程

度*

政黨傾

向***

合計

區域別

*



53.1%的民眾對於行政院長蘇貞昌上任以來的表現感到滿意
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題目：整體來說，請問您對行政院長蘇貞昌上任以來的表現，

感到滿不滿意？

樣本數 滿意 不滿意
無明確

意見

1108 53.1         36.8         10.1         

北北基 334 47.7         40.8         11.5         

桃竹苗 175 45.3         43.4         11.2         

中彰投 214 58.9         33.2         7.9           

雲嘉南 160 54.3         33.9         11.8         

高屏澎 178 59.3         32.0         8.7           

宜花東 48 65.1         30.1         4.7           

男性 544 56.9         34.7         8.4           

女性 564 49.4         38.9         11.7         

18-19歲 31 54.8         34.7         10.4         

20-29歲 173 55.2         29.2         15.6         

30-39歲 197 56.5         28.9         14.6         

40-49歲 208 47.3         45.8         6.8           

50-59歲 202 51.0         44.6         4.3           

60-69歲 144 54.1         39.4         6.5           

70歲以上 148 57.2         30.5         12.4         

未回答 5 4.8           52.9         42.3         

18-39歲 401 55.8         29.5         14.7         

40歲以上 702 51.9         41.0         7.2           

未回答 5 4.8           52.9         42.3         

小學及以下 145 64.5         21.6         13.9         

初中、國中 154 52.8         37.3         9.9           

高中、高職 348 51.6         36.1         12.3         

專科 113 42.6         52.5         5.0           

大學及以上 339 53.5         39.1         7.6           

未回答 8 48.6         27.4         24.0         

民進黨 299 88.5         6.2           5.3           

國民黨 143 16.1         82.5         1.3           

台灣民眾黨 148 20.4         76.4         3.1           

時代力量 69 78.6         8.4           13.0         

台灣基進 69 94.0         6.1           -             

不偏任何黨 320 38.1         42.6         19.3         

其他政黨 14 91.9         8.1           -             

未表態 45 34.9         24.5         40.6         

合計

區域別

*

性別*

年齡*

年齡別

*

教育程

度***

政黨傾

向***



公投結果滿意度

圖片來源：中選會



公投第17案、18案結果

77

資料來源：中選會



公投第19案、20案結果

88
資料來源：中選會



54.6%的民眾滿意「核四啟封商轉發電」公投案投票結果
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題目：關於公投案「您是否同意核四啟封商轉發電？」的投票

結果，請問您滿不滿意？

樣本數 滿意 不滿意
無明確

意見

1108 54.6         36.0         9.4           

192 56.9         33.9         9.1           

北北基 334 52.7         38.9         8.4           

桃竹苗 175 49.1         39.3         11.6         

中彰投 214 54.5         33.1         12.3         

雲嘉南 160 54.3         34.1         11.7         

高屏澎 178 63.4         31.6         5.0           

宜花東 48 57.0         37.5         5.4           

男性 544 58.1         34.0         7.9           

女性 564 51.3         37.8         10.9         

18-39歲 401 58.7         32.6         8.7           

40歲以上 702 52.6         37.5         9.8           

未回答 5 -             74.5         25.6         

小學及以下 145 58.5         19.8         21.7         

初中、國中 154 45.2         41.1         13.7         

高中、高職 348 57.1         36.1         6.8           

專科 113 47.5         46.0         6.6           

大學及以上 339 57.5         37.0         5.5           

未回答 8 34.0         37.9         28.2         

民進黨 299 80.8         14.5         4.7           

國民黨 143 14.5         81.8         3.8           

台灣民眾黨 148 31.1         61.0         8.0           

時代力量 69 72.7         25.2         2.2           

台灣基進 69 96.2         3.9           -             

不偏任何黨 320 47.4         35.0         17.7         

其他政黨 14 91.9         8.1           -             

未表態 45 34.3         31.6         34.1         

有 730 56.7         37.0         6.3           

沒有 370 51.6         33.3         15.1         

未回答 7 -             67.6         32.4         

性別

年齡別

教育程

度*

政黨傾

向***

合計

區域別

新北市

公投日

是否投

票a



51.9%的民眾滿意「珍愛藻礁」公投案投票結果
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題目：關於公投案「您是否同意中油第三天然氣接收站遷離桃

園大潭藻礁海岸及海域？」的投票結果，請問您滿不滿意？

樣本數 滿意 不滿意
無明確

意見

1108 51.9         32.6         15.5         

103 44.6         39.8         15.6         

130 49.2         35.9         14.8         

北北基 334 46.4         37.2         16.4         

桃竹苗 175 48.1         37.8         14.1         

中彰投 214 49.7         33.7         16.5         

雲嘉南 160 53.3         30.6         16.1         

高屏澎 178 67.9         20.9         11.2         

宜花東 48 50.0         27.1         22.9         

男性 544 58.4         29.8         11.8         

女性 564 45.5         35.4         19.0         

18-39歲 401 58.1         29.2         12.7         

40歲以上 702 48.6         34.6         16.8         

未回答 5 16.8         30.7         52.6         

小學及以下 145 49.8         14.9         35.3         

初中、國中 154 47.4         25.0         27.5         

高中、高職 348 53.4         34.9         11.7         

專科 113 44.0         46.8         9.1           

大學及以上 339 56.7         36.3         7.0           

未回答 8 21.0         41.3         37.7         

民進黨 299 78.8         9.0           12.3         

國民黨 143 13.5         71.7         14.7         

台灣民眾黨 148 33.0         57.1         9.9           

時代力量 69 82.0         15.8         2.2           

台灣基進 69 92.2         7.7           -             

不偏任何黨 320 39.9         36.1         24.0         

其他政黨 14 58.5         37.3         4.3           

未表態 45 32.2         23.5         44.4         

有 730 55.7         34.0         10.3         

沒有 370 44.0         30.6         25.3         

未回答 7 67.6         -             32.4         

性別*

年齡別

*

教育程

度*

政黨傾

向***

合計

區域別

*

桃園市

臺中市

公投日

是否投

票



50.0%的民眾滿意「禁止進口瘦肉精豬肉」公投案投票結果
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題目：關於公投案『「你是否同意政府應全面禁止進口含有瘦

肉精（萊克多巴胺等乙型受體素）豬隻之肉品、內臟及其相關

產製品？」』的投票結果，請問您滿不滿意？

樣本數 滿意 不滿意
無明確

意見

1108 50.0         40.2         9.8           

60 51.9         40.0         8.1           

33 41.5         54.7         3.7           

40 58.2         28.4         13.4         

北北基 334 43.8         45.4         10.8         

桃竹苗 175 40.7         48.1         11.3         

中彰投 214 53.2         35.1         11.7         

雲嘉南 160 55.4         34.2         10.4         

高屏澎 178 61.8         32.8         5.5           

宜花東 48 51.3         44.4         4.2           

男性 544 56.0         36.1         7.9           

女性 564 44.3         44.1         11.7         

18-39歲 401 54.9         34.6         10.4         

40歲以上 702 47.4         43.0         9.6           

未回答 5 21.6         78.4         -             

小學及以下 145 50.1         28.2         21.7         

初中、國中 154 47.6         39.0         13.4         

高中、高職 348 47.9         43.6         8.6           

專科 113 39.5         56.5         4.0           

大學及以上 339 56.7         37.3         6.0           

未回答 8 44.5         27.4         28.2         

民進黨 299 79.8         13.4         6.7           

國民黨 143 7.5           87.4         5.2           

台灣民眾黨 148 24.7         73.7         1.7           

時代力量 69 89.2         10.9         -             

台灣基進 69 94.6         5.3           -             

不偏任何黨 320 38.3         42.0         19.7         

其他政黨 14 58.5         37.3         4.3           

未表態 45 21.3         44.2         34.4         

有 730 54.5         39.5         6.0           

沒有 370 42.0         40.9         17.1         

未回答 7 -             67.6         32.4         

性別*

年齡別

*

教育程

度*

政黨傾

向***

合計

區域別

*

彰化縣

雲林縣

屏東縣

公投日

是否投

票a



49.7%的民眾滿意「公投綁大選」公投案投票結果
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題目：關於公投案「你是否同意公民投票案公告成立後一個月

起至六個月內，若該期間內有全國性選舉時，公民投票應與該

選舉同日舉行？」的投票結果，請問您滿不滿意？

樣本數 滿意 不滿意
無明確

意見

1108 49.7         38.3         12.0         

130 49.9         34.8         15.3         

北北基 334 47.3         40.9         11.8         

桃竹苗 175 39.1         48.8         12.0         

中彰投 214 48.0         35.4         16.5         

雲嘉南 160 59.8         29.2         11.0         

高屏澎 178 58.0         32.3         9.8           

宜花東 48 48.1         45.7         6.2           

男性 544 55.2         34.5         10.3         

女性 564 44.4         41.9         13.7         

18-39歲 401 55.8         31.5         12.6         

40歲以上 702 46.5         42.0         11.5         

未回答 5 4.8           52.9         42.3         

小學及以下 145 49.5         25.1         25.4         

初中、國中 154 42.8         42.6         14.6         

高中、高職 348 52.8         37.8         9.4           

專科 113 41.6         48.3         10.2         

大學及以上 339 53.2         38.6         8.3           

未回答 8 20.0         56.0         24.0         

民進黨 299 79.5         14.2         6.2           

國民黨 143 12.8         80.6         6.7           

台灣民眾黨 148 29.1         62.9         8.0           

時代力量 69 82.4         12.1         5.5           

台灣基進 69 85.1         14.9         -             

不偏任何黨 320 37.4         40.8         21.8         

其他政黨 14 53.8         42.0         4.3           

未表態 45 18.9         38.3         42.8         

有 730 54.3         37.8         7.9           

沒有 370 40.9         39.2         19.8         

未回答 7 36.9         30.7         32.4         

性別*

年齡別

*

教育程

度*

政黨傾

向***

合計

區域別

*

臺中市

公投日

是否投

票a



55.2%的民眾滿意公投案整體投票結果
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題目：整體來說，請問您對這次12月18日四個公投案的投票結

果，感到滿不滿意？

樣本數 滿意 不滿意
無明確

意見

1108 55.2         38.1         6.7           

北北基 334 49.7         43.0         7.3           

桃竹苗 175 47.1         44.5         8.5           

中彰投 214 57.9         33.9         8.2           

雲嘉南 160 62.7         29.6         7.6           

高屏澎 178 62.3         35.8         2.0           

宜花東 48 58.6         36.9         4.5           

男性 544 60.0         34.5         5.6           

女性 564 50.5         41.6         7.9           

18-39歲 401 58.2         34.9         6.9           

40歲以上 702 53.7         39.8         6.5           

未回答 5 21.6         52.9         25.6         

小學及以下 145 59.9         22.7         17.3         

初中、國中 154 56.3         34.0         9.8           

高中、高職 348 55.0         40.1         5.0           

專科 113 46.1         49.4         4.5           

大學及以上 339 55.4         41.2         3.5           

未回答 8 72.7         27.4         -             

民進黨 299 88.5         8.5           3.0           

國民黨 143 11.3         86.7         2.0           

台灣民眾黨 148 25.1         73.6         1.4           

時代力量 69 79.8         18.3         2.0           

台灣基進 69 99.5         0.5           -             

不偏任何黨 320 43.2         42.2         14.6         

其他政黨 14 91.9         8.1           -             

未表態 45 38.7         33.1         28.3         

有 730 58.8         37.7         3.5           

沒有 370 48.0         39.1         12.9         

未回答 7 52.1         30.7         17.2         

合計

區域別

*

性別*

年齡別

教育程

度*

政黨傾

向***

公投日

是否投

票



民眾對公投案投票結果看法
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民眾認為四個公投案皆未通過，
民進黨內蔡英文的功勞最大；在野黨則以朱立倫責任最大
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9.0%

4.2%

3.1%

1.1%

0.8%

5.9%

1.2%

54.5%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

蔡英文

蘇貞昌

賴清德

陳其邁

鄭文燦

黃偉哲

全部都有功勞

其他

無明確意見

題目：整體來說，請問您認為這次12月18日四個公投案沒有通

過，在民進黨內誰的功勞最大？

24.3%

4.6%

3.8%

1.1%

0.9%

0.4%

0.2%

6.6%

1.5%

56.6%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

朱立倫

趙少康

侯友宜

盧秀燕

柯文哲

林為洲

林姿妙

沒有人需要負責

其他

無明確意見

題目：整體來說，請問您認為這次12月18日四個公投案沒有通

過，在野黨陣營誰最應該負責？



內閣改組議題



在公投後，55.7%的民眾認為不需要更換行政院長蘇貞昌

1717

18.8%

10.8%

32.6%

23.1%

14.7%

需要

29.6%

不需要

55.7%

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

100.0%

非常

需要

有點

需要

不太

需要

完全

不需要

無明確

意見

題目：關於行政院內閣改組的議題，有人認為行政院長蘇貞昌

應該留任，但也有人認為應該下台。整體來說，在12月18的公

投後，請問您認為需不需要更換行政院長蘇貞昌？

樣本數 需要 不需要
無明確

意見

1108 29.6         55.7         14.7         

北北基 334 29.6         50.6         19.8         

桃竹苗 175 36.9         52.0         11.2         

中彰投 214 25.9         62.0         12.0         

雲嘉南 160 30.0         55.6         14.3         

高屏澎 178 27.7         64.4         7.9           

宜花東 48 24.5         45.2         30.3         

男性 544 26.1         58.2         15.7         

女性 564 33.0         53.4         13.7         

18-39歲 401 22.5         62.8         14.7         

40歲以上 702 33.7         51.7         14.6         

未回答 5 25.9         48.6         25.6         

小學及以下 145 21.7         56.7         21.6         

初中、國中 154 28.6         49.5         22.0         

高中、高職 348 30.2         55.9         13.9         

專科 113 42.3         46.0         11.7         

大學及以上 339 28.7         61.7         9.6           

未回答 8 27.4         34.0         38.7         

民進黨 299 6.1           86.5         7.4           

國民黨 143 74.4         16.9         8.7           

台灣民眾黨 148 62.2         30.6         7.3           

時代力量 69 16.0         80.9         3.1           

台灣基進 69 7.0           89.3         3.6           

不偏任何黨 320 25.1         46.5         28.3         

其他政黨 14 37.3         58.5         4.3           

未表態 45 20.9         31.5         47.5         

有 730 30.7         56.3         13.1         

沒有 370 27.4         55.0         17.6         

未回答 7 30.7         36.9         32.4         

滿意 611 11.6         79.1         9.3           

不滿意 422 58.6         26.4         15.1         

無明確意見 75 13.4         30.5         56.2         

性別*

年齡別

***

教育程

度*

政黨傾

向***

合計

區域別

公投投

票滿意

度***

公投日

是否投

票



49.0%的民眾認為行政院內閣不需要改組

1818

20.1%

13.3%

35.4%

13.6%
17.6%

需要

33.4%

不需要

49.0%

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

100.0%

非常

需要

有點

需要

不太

需要

完全

不需要

無明確

意見

題目：蔡英文總統第二任總統任期已經超過一年半，整體來說，

請問您認為行政院內閣需不需要進行改組？

樣本數 需要 不需要
無明確

意見

1108 33.4         49.0         17.6         

北北基 334 36.5         41.2         22.2         

桃竹苗 175 35.4         49.1         15.5         

中彰投 214 26.5         57.8         15.7         

雲嘉南 160 32.9         48.8         18.3         

高屏澎 178 33.8         55.7         10.5         

宜花東 48 36.4         38.0         25.7         

男性 544 32.5         50.9         16.5         

女性 564 34.3         47.1         18.7         

18-39歲 401 31.1         55.8         13.1         

40歲以上 702 35.0         45.2         19.8         

未回答 5 -             21.6         78.4         

小學及以下 145 15.3         47.2         37.6         

初中、國中 154 27.0         44.5         28.5         

高中、高職 348 37.3         49.6         13.0         

專科 113 44.9         41.8         13.3         

大學及以上 339 37.0         53.5         9.4           

未回答 8 -             45.2         54.9         

民進黨 299 10.5         76.2         13.2         

國民黨 143 68.6         15.0         16.5         

台灣民眾黨 148 66.4         25.0         8.5           

時代力量 69 27.8         69.8         2.4           

台灣基進 69 10.6         87.1         2.2           

不偏任何黨 320 33.9         38.0         28.1         

其他政黨 14 18.2         77.6         4.3           

未表態 45 10.6         32.7         56.8         

性別

年齡別

*

教育程

度*

政黨傾

向***

合計

區域別

*



民眾對於是否更換行政院部會首長較無明確意見

1919

6.0%

4.9%

3.7%

3.7%

3.0%

1.9%

1.7%

0.7%

0.7%

0.6%

0.5%

0.2%

0.2%

0.1%

4.6%

23.0%

1.5%

54.6%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

經濟部長-王美花

衛生福利部長-陳時中

行政院長蘇貞昌

交通部長-王國材

內政部長-徐國勇

農委會主委陳吉

外交部長-吳釗燮

法務部長-蔡清祥

勞動部長-許銘春

財政部長-蘇建榮

教育部長-潘文忠

行政院副院長-沈榮津

國防部長-邱國正

文化部長-李永得

都需要更換

都不需要更換

其他

無明確意見

題目：若行政院內閣進行改組，請問您認為哪些行政院部會首長需要被更換？【複選題】



縣市合併議題



44.7%的民眾不支持縣市合併升格

2121

10.3%

23.2%
20.4%

24.3%
21.8%

支持

33.5%

不支持

44.7%

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

100.0%

非常

支持

還算

支持

不太

支持

非常

不支持

無明確

意見

題目：根據新聞報導，民進黨黨團打算提案修法，讓現在的六

都變成九都，未來可能合併升格的縣市有新竹縣市、雲林縣、

嘉義縣、嘉義市、還有彰化縣。整體來說，請問您支不支持縣

市合併升格？

樣本數 支持 不支持
無明確

意見

1108 33.5         44.7         21.8         

新北市 192 38.9          41.9          19.2          

臺北市 125 23.2          53.1          23.6          

桃園市 103 26.9          53.0          20.1          

臺中市 130 40.4          40.4          19.1          

臺南市 90 28.2          48.2          23.6          

高雄市 133 34.6          40.8          24.6          

新竹縣 25 58.0          29.7          12.3          

新竹市 20 46.9          50.0          3.0            

60 39.7          37.0          23.2          

雲林縣 33 36.0          51.3          12.9          

嘉義縣 25 42.9          34.7          22.5          

嘉義市 12 58.1          31.5          10.3          

北北基 334 33.0          45.8          21.1          

桃竹苗 175 33.3          47.7          18.9          

中彰投 214 38.2          42.0          19.9          

雲嘉南 160 34.4          45.4          20.2          

高屏澎 178 33.9          41.6          24.6          

宜花東 48 11.2          48.0          40.9          

18-39歲 401 43.7          38.9          17.5          

40歲以上 702 27.8          48.1          24.1          

未回答 5 4.8            42.7          52.6          

小學及以下 145 23.3          26.0          50.7          

初中、國中 154 33.5          38.7          27.9          

高中、高職 348 40.6          42.9          16.6          

專科 113 29.1          59.3          11.6          

大學及以上 339 32.8          52.6          14.6          

未回答 8 -             47.4          52.7          

民進黨 299 48.2          26.6          25.2          

國民黨 143 14.2          70.8          15.1          

台灣民眾黨 148 26.7          67.1          6.2            

時代力量 69 44.1          44.2          11.8          

台灣基進 69 40.6          35.6          23.8          

不偏任何黨 320 25.1          45.9          29.0          

其他政黨 14 60.6          18.2          21.3          

未表態 45 42.3          24.5          33.3          

大新竹

彰化縣

雲嘉嘉

區域別

年齡別

***

教育程

度*

政黨傾

向***

合計

六都



對縣市合併議題並沒有明確表示反對的民眾，
在三種縣市合併方案中，較支持新竹縣市合併升格

2222 n=612

樣本數
新竹縣市

合併升格

雲嘉嘉

合併升格

彰化縣

升格

都

支持

都不

支持

無明確

意見

612 38.9       10.9       10.0   7.4     2.8     30.0   

新北市 111 46.0        7.1          4.4      6.4      4.1      32.0    

臺北市 58 60.6        5.3          4.2      3.8      1.2      25.0    

桃園市 48 29.5        3.1          9.4      9.2      1.7      47.1    

臺中市 78 46.8        3.6          15.1    5.2      2.0      27.4    

臺南市 47 31.8        11.8        -       11.6    12.1    32.7    

高雄市 79 43.4        19.0        6.4      7.7      0.9      22.6    

新竹縣 18 92.5        -           -       -       -       7.5      

新竹市 10 77.3        -           -       22.7    -       -       

38 9.8          -           55.2    7.3      -       27.7    

雲林縣 16 6.1          60.4        -       4.8      6.4      22.3    

嘉義縣 16 8.5          71.2        -       -       -       20.3    

嘉義市 9 15.2        -           -       81.4    -       3.4      

北北基 181 48.8        8.8          4.0      5.2      2.9      30.2    

桃竹苗 91 48.6        1.6          5.9      7.4      1.4      35.0    

中彰投 124 35.1        2.5          28.0    5.5      1.3      27.7    

雲嘉南 87 21.2        30.6        -       15.1    7.6      25.6    

高屏澎 104 36.6        17.7        7.9      8.1      0.7      29.0    

宜花東 25 21.9        4.4          23.1    2.4      7.6      40.4    

18-39歲 245 45.3        12.9        14.3    7.1      2.0      18.4    

40歲以上 364 34.9        9.6          7.2      7.6      3.4      37.3    

未回答 3 -           8.4          -       -       -       91.6    

小學及以下 108 22.5        11.4        4.6      4.7      3.1      53.6    

初中、國中 95 22.1        6.0          15.8    13.7    4.7      37.7    

高中、高職 199 44.2        10.2        15.1    6.0      1.8      22.7    

專科 46 46.6        9.9          14.4    10.3    2.0      16.7    

大學及以上 161 52.1        14.8        3.0      6.4      3.2      20.5    

未回答 4 -           -           -       -       -       100.0  

民進黨 220 45.8        8.7          8.2      5.8      1.9      29.7    

國民黨 42 19.4        19.0        16.4    1.8      2.7      40.7    

台灣民眾黨 49 58.8        10.1        14.0    2.4      5.1      9.6      

時代力量 39 46.6        43.9        9.1      -       -       0.5      

台灣基進 44 64.6        1.6          21.3    4.4      -       8.0      

不偏任何黨 173 21.4        7.6          9.4      12.4    4.1      45.1    

其他政黨 12 40.6        33.4        5.2      -       15.1    5.7      

未表態 34 36.5        -           -       20.2    2.4      40.9    

區域別

a

大新竹

彰化縣

雲嘉嘉

六都

年齡別

教育程

度***

政黨傾

向a

合計
38.9%

10.9%

10.0%

7.4%

2.8%

30.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

新竹縣市合併升格

雲林縣、嘉義縣、

嘉義市合併升格

彰化縣升格

都支持

都不支持

無明確意見

題目：請問在以下可能合併升格的縣市中，您比較支持哪一個？



民意調查聯絡人：吳世昌

電話：02-2747-1331

網址：www.polls.com.tw

地址：台北市信義區基隆路一段159號12樓

簡報結束，敬請指教


